
У складу са чл. 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/09,99/11-

др.закон, 44/18), чл. 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела 

средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени 

гласник РС”, бр. 16/18) и чл.5 Одлуке о буџету општине Бојник за 2021.год. (''Сл.гласник града 

Лесковца, бр.50/20,)  Општинско веће општине Бојник  расписује  

 

ЈАВНИ ПОЗИВ  

ЗА 

ФИНАНСИРАЊЕ ИЛИ СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА      

У 2021.ГОДИНИ У ОБЛАСТИМА 

 

1. ЗАШТИТА ЛИЦА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ ,  50.000,00 динара, 

2.  ОДРЖИВИ РАЗВОЈ  ЛОВСТВА,  700.000,00 динара. 

 

На конкурсу може да учествује удружење: 

 које је регистровано у складу са Законом о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/09, 

99/11, 44/18), које је регистровано на територији општине Бојник ,осим Окружне организације 

слепих Лесковац која је регистрована на територији града Лесковца; 

  које програм / пројекат реализује на територији општине Бојник, осим за програме опоравка и 

рехабилитације,рекреативно-туристичке и културне делатности.; 

 које је директно одговорно за припрему и извођење програма;  

 које је поднело годишњи извештај за претходну буџетску годину у складу са уговором о 

реализовању програма / пројекта, уколико је било носилац програма / пројекта претходне 

године, и ако су остварени очекивани резултати реализације програма / пројекта, то јест оно 

које је поднело годишњи финансијски извештај Агенцији за привредне регистре; 

 које није у поступку ликвидације, стечајном поступку или под привременом забраном 

обављања делатности;  

 које у последње две године правноснажном одлуком није кажњено за прекршај или привредни 

преступ везан за његову делатност;  

 које нема блокаду рачуна, пореске дугове или дугове према организацијама социјалног 

осигурања. 

 

Укупан износ средстава планиран за финансирање или суфинансирање програма / пројеката 

удружења грађана  за које се расписује конкурс износи  750.000,00 динара. 

Средства се додељују за програме/ пројекте који ће се реализовати најкасније до 31.12.2021.године 

 

Предлагач програма / пројекта обавезан је да достави следећу документацију: 

1. образац за пријаву на конкурс – 5 примерака, 



2. попуњен образац предлога програма / пројекта - 5 примерака, 

3. попуњен образац буџета програма / пројекта - 5 примерака, 

4. попуњен образац наративног буџета пројекта - 5 примерака, 

5. оверену фотокопију извода из статута удружења у коме је утврђено да се циљеви удружења 

остварују у области у којој се програм реализује - 1 примерак, 

6. уверење (потврду, извод) да је удружење уписано у регистар надлежног органа –Агенције за 

привредне регистре- 1 примерак, 

7. извештај о завршном рачуну за претходну годину – 1 примерак . 

 

Обавезна комплетна пратећа  документација (уколико је пројекат пријављен у партнерству) је: 

1. Протокол о сарадњи и партнерству , 

2. Статут сваког партнерског удружења , 

3. Потврда о регистрацији за свако партнерско удружење , 

 

Удружења и организације цивилног друштва могу да поднесу један предлог  програма/пројекта по 

конкурсу. 

Правилником о ближим критеријумима, начину и поступку доделе средстава или недостајућег 

дела средстава из буџета општине Бојник за подстицање програма од јавног интереса која 

реализују удружења  ( ''Службени гласник града Лесковца,'' бр. 8 /18 ) утврђена су ближа мерила и 

критеријуми за вредновање програма/пројеката. 

Оверена и одштампана пријава обавезне конкурсне документације, електронска верзија конкурсне 

документације и пожељна пратећа документација доставља се у затвореној коверти са назнаком 

„За конкурс – не отварати” на пошти или писарници Општинске управе Бојник на назначеној 

адреси.  

Пријава се шаље поштом на доле назначену адресу: 

Општинска управа Бојник 

Комисији за избор програма /пројеката од јавног интереса 

Трг слободе 2-4    16 205 Бојник . 

Конкурсна документација може се преузети са интернет странице  општине Бојник  www.bojnik.rs 

и Портала е-Управа. 

За додатне информације можете се обратити на број телефона 016/ 821-214 лок.108 ; 016/ 821-139 

лок.108 ,  саветнику Гордани Анђелковић или путем електронске поште на адресу   

office@bojnik.org.rs 

 Рок за подношење пријаве и предлога програма / пројекта на овај јавни позив / конкурс је 15  

дана од дана објављивање јавног позива. 

2. Листа вредновања и рангирања пријављених програма / пројеката, коју утврђује конкурсна 

комисија, биће објављена на званичној интернет страници општине Бојник, на Порталу е-Управа и на 

http://www.bojnik.rs/


Огласној табли Општинске управе Бојник, у року од  30 дана од дана истека рока за подношење 

пријава.  

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од 3 

радна дана од дана објављивања листе. 

На листу учесници конкурса имају право приговора у року од 8 дана од дана њеног објављивања  

Општинском већу општине Бојник. 

Одлуку о приговору, која мора бити образложена , Општинско веће општине Бојник доноси у року од 

15 дана од дана његовог пријема. 

3. Одлуку о избору програма / пројеката  Општинско веће општине Бојник доноси  у року од 30 дана 

од дана истека рока за подношење приговора,  која се објављује на званичној интернет страници 

општине Бојник и порталу е-Управа. 

Против одлуке Општинског већа општине Бојник може се покренути управни спор. 

 

03 Број: 401-34/2021-34 

Б о ј н и к, 03.03.2021 године 

 

                                          ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЈНИК 

                                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА 

                                                                                                                         Небојша Ненадовић 

 

 

 


